



福音出訪一小時 牧養十個家聚會 十次愛筵一青職 生命讀經帶人追

churchinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

## 經歷、享受並彰顯基督（三）

第九篇 對基督無上寶貝的異象、經歷、  
享受與彰顯，為着真正的召會生活

在基督裏的信徒，該有價值觀的改變。（腓三7～8。）我們要求主給我們亮光，叫我們的價值觀有徹底的改變，叫我們不斷的揀選基督並祂一切的所是，作我們絕佳的分。『你若將寶貴的，從低賤的分別出來，你就可以作我的口。』（耶十五19。）

彼得看見基督寶貴的六方面。第一，基督自己在信祂的人是寶貴的。『所以祂在你們信的人是寶貴的。』（彼前二7上。）第二，為着神建造的寶石，乃是基督自己。『你們來到祂這為人所棄絕，卻為神所揀選所寶貴的活石跟前。』（二4。）第三，基督的寶血已救贖我們脫離虛妄的生活。『知道你們得贖，脫離你們祖宗所傳流虛妄的生活，…乃是用基督的寶血，如同無瑕疵無玷污的羔羊之血。』（一18～19。）第四，我們的神和救主，耶穌基督，已將又寶貴又極大的應許賜給我們。『藉着這榮耀和美德，祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們。』（彼後一4上。）第五，神已將同樣寶貴的信，分給所有的信徒。『耶穌基督的奴僕和使徒西門彼得，寫信給那些因我們的神和救主，耶穌基督的義，與我們分得同樣寶貴之信的人。』（一1。）第六，我們信心所受的寶貴試驗，乃是藉着苦難而來的諸般試煉。『叫你們信心所受的試驗，比那經過火的試驗仍會毀壞之金子的試驗，更為寶貴。』（彼前一7上。）

以賽亞在沮喪中看見在榮耀裏之基督的異象。『當烏西雅王崩的那年，我看見主坐在高高的寶座上，祂的衣袍垂下，遮滿聖殿。…那時我說，禍哉，我滅亡了！因為我是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中；又因我眼見大君王萬軍之耶和華。撒拉弗中有一位飛到我跟前，手裏拿着紅炭，是用火剪從壇上取下來的。他用炭沾我的口，說，看哪，這炭沾了你的嘴唇，你的罪孽便除掉，你的罪就遮盖了。』（賽六1～7。）儘管神所揀選、所愛的百姓背叛，滿有罪孽和敗壞，基督作為主、君王、萬軍之耶和華，仍在榮耀裏坐在高高的寶座上。以賽亞所見的一位乃是基督。（約十二41。）基督的長袍，表徵基督在祂美德上的榮美；這榮美主要是在祂的人性裏，並藉着祂的人性彰顯出

來；基督穿着長袍，指明祂是以人的形像向以賽亞顯現；基督是登寶座的神人，有神聖的榮耀彰顯在祂人性的美德裏。以賽亞看見這異象，結果就被了結、被結束了，領悟他是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中。以賽亞看見自己是不潔的，之後就由一位撒拉弗，用來自壇上的紅炭使他得了潔淨；撒拉弗表徵神的聖別。

但以理看見超越的基督，在祂無上的寶貴裏向祂顯現為一個人，這異象供但以理珍賞，叫他得着安慰、鼓勵和堅定。『正月二十四日，我在希底結大河邊，舉目觀看，見有一人身穿細麻衣，腰束烏法精金帶。祂身體如水蒼玉，面貌如閃電，眼目如火把，手和腳如閃耀發亮的銅，說話的聲音如大眾的聲音。』（但十四4～6。）基督在人性裏顯現為祭司（由細麻衣袍所表徵），照顧祂被擄的選民。基督在神性裏顯現為君王（由精金帶所表徵），為要掌管萬民。基督在祂的寶貴和尊榮裏顯現（由祂身體如水蒼玉所表徵），供祂的子民珍賞；『水蒼玉』原文可指一種藍綠色或黃色的寶石，表徵基督在祂的具體化身裏是神聖的（黃色），滿了生命（綠色），並且是屬天的（藍色）。基督也在祂的光明裏顯現，為要光照人（由祂面貌如閃電所表徵），並在祂的光照的眼光裏顯現，為要搜尋並審判（由祂眼目如火把所表徵）。基督在祂工作和行動的閃耀裏向但以理顯現（由祂的手和腳如閃耀發亮的銅所表徵）。基督在祂剛強的說話裏顯現，為要審判人（由祂說話的聲音如大眾的聲音所表徵）。

我們必須贖回光陰，享受基督作神無上的寶貝，使我們被祂構成，成為寶貴的人，作祂自己的珍寶。（但九23，十11，19，大蒙眷愛的，直譯寶貴的。）當我們活在祂寶貴的同在裏，享受祂作我們的分，正如祂享受我們作祂的珍寶，祂就將自己建造到我們裏面，把我們作成祂屬靈的殿和祂聖別、君尊的祭司體系，以完成祂心頭的渴望。（彼前二9。）（徐蔚基弟兄）

十月九日（週四）至十一日（週六）為第一梯  
次全臺姊妹集調，請聖徒們為此聚集多有代禱。

## 週中聖徒成全開訓日蒙恩報導

——十九期週中聖徒成全訓練於九月三日開訓，  
——共有五百多位聖徒聚集在三十會所，一同進  
入本學期的課程與訓練的負擔。本學期仍以落實  
『福音出訪一小時、牧養十個家聚會、十次愛筵  
一青職、生命讀經帶人追』為主要負擔，並跟隨  
全臺眾召會『全力以赴，建造小排』的負擔，期  
許參訓的學員都能在神命定之路『生、養、教、  
建』上再有往前。

本次共有二十三人得『移民開展獎』，多過  
前幾期得獎的人數；另外，『十次愛筵一青職』  
共有二百九十人報名，其中有三十九人完成並得  
獎；看見聖徒們願意接受訓練負擔並同負一軛，  
真是得着激勵。（21會所 楊沼泉弟兄）

**愛** 主要及時、要緊緊跟隨主的腳蹤，向主活。  
羅馬書十二章一節：『所以弟兄們，我藉着  
神的憐恤勸你們，將身體獻上，當作聖別並討神  
喜悅的活祭，這是你們合理的事奉。』我們愛主、  
跟從主就當把身體獻上，把時間獻上，把握當下；  
隨靈而行、隨靈而動，並憑着神的靈事奉。

在基督裏，我們一無所缺。因此我們更該花  
時間來顧到神的心意、經綸、目標——為着建造基  
督的身體，有分於主今時代終極的行動，儆醒豫  
備，活出並作出新耶路撒冷，成為基督的新婦。

願我們都能藉由訓練一再的被更新、變化，

轉變成新造的人、在復活裏的人，好叫我們能  
與主同工、同行動，成為釋放基督馨香之氣的見  
證人。（58會所 何魏淑貞姊妹）

**這** 是我第一次參加週中成全訓練，感謝聖徒們  
的鼓勵，以及在愛裏柔細的服事！

在開訓的聚會中，看到許多來自新北市和臺  
北市的聖徒，都是愛主的好榜樣，讓我深受激勵  
和感動。教師釋放『在三神裏的召會』的信息，  
說到召會是三神在地上惟一的居所。藉着禱研  
背講，使我的思路更清晰，再次認識到這位神是  
經過過程的，我們纔有法理的救贖和生機的拯救。  
我珍賞這救恩，也盼望更多基督的成分，藉着訓  
練構成到我的裏面！（30會所 賴硯如姊妹）

**真** 是喜樂，聽見神藉弟兄向我們說話，這次最  
真摸着的是人人都能進入聖經，如果一天讀  
十二章，二十二天就可以讀完新約聖經一遍，其  
實不難，我們都可以操練實行。我們進入聖經的  
本文，所說的內容都是照着聖經。我們還要在靈  
裏，纔能看見屬天的異象，有分主在地上的行動。  
我們也需要是一個禱告的人，常常聯於主，思念  
相同的事，在幔內過生活，天天享受主的同在。

週中成全的每一項操練，都是在幫助我們豫  
備成為新婦，所以我們都要竭力追求，抓住主給  
我們的每一個機會。（1會所 倪周寶珍姊妹）

## 新汐大區得榮少年頒獎聚會蒙恩分享

**八** 月九日上午在三十（寶強）會所舉辦得榮少  
年頒獎典禮，現場共有八十八位聖徒與會，  
其中包含得榮少年二十七位。感謝主，聚會中弟  
兄交通到神在我們每個人裏面都安置了一把鑰  
匙，可以開啓人最深處的器官——靈，開啓的路就  
是藉着呼求主耶穌的名。

接着有青少年們陸續介紹自己最享受召會生  
活的部分，有生活排、校園排，也有分享因着認  
識主，而有人生態度改變的經歷。看見青少年們  
的長進，真是讓聖徒們大得激勵。

一位關懷者分享，感謝神使他接受負擔關  
懷青年人，是主藉着這機會來成全他，並將關懷  
的負擔放在他裏面，使他看見關懷的需要，這在  
現今的世代真是太重要了。藉由主在路加十章二  
至三節的話得着啓示，『莊稼固多，工人卻少；  
所以要祈求莊稼的主，催趕工人收割祂的莊稼。  
你們去罷；看哪，我差遣你們去…。』感謝主！  
在將近二年的陪伴時光中，弟兄與多位得榮少年  
在週間晚上有聖經之旅的共同追求。當他面對一  
位在環境中有需要的孩子時，一面可以向他們傳

揚國度福音的真理；一面也能藉着陪伴他們，解  
惑生活中各樣的難處，進而帶他們過召會生活，  
來認識包羅萬有的主——祂是一切問題的解答，這  
真是太有價值了。

讚美主！願主不斷的激勵我們往前，在得榮  
少年這福音的漁場中，得着一代又一代的青少年  
和他們的家人。正如馬太二十八章十八至二十節  
所說，『天上地上一切的權柄都賜給主了！所以  
我們要去使萬民作主的門徒，將他們浸入父、子、  
聖靈的名裏。凡我所吩咐你們的，無論是甚麼，  
都教訓他們遵守；看哪！我必天天與你們同在，  
直到這世代的終結。』（28會所 杜耀武弟兄）



## 覺得人可愛

神所能用的人，是對人有興趣的人。神的僕人如果輕看那些好像不如他的，又逢迎那些好像比他高的，是十分可恥的事。我們對人不該有任何輕看的態度。如果我們的心大一點，對人有大的興趣，神就要大大的使用我們。正如沒有一個醫生是怕看見病人的，沒有一個老師是怕看見學生的，我們要作主的工，就必須對人有興趣。不是勉強出去，乃是我們自己有興趣接觸人，與人交通。這樣，我們在人身上就有作不盡的工作，並被神憐憫，能作一個有用的工人。

### 事奉主的人必須有愛人的心

人是神創造的，因此是可愛的。事奉主的人必須有愛人的心，必須覺得人可愛，纔有辦法事奉神。事奉主的人若看見人就覺得討厭，就嫌麻煩，就輕視，絕不配作神的僕人。我們必須看見，人雖然墮落了，但人是主耶穌所救贖的；人雖然剛硬，卻是聖靈所感動的。主耶穌來到地上，也是來作人，整個神救贖的計畫是使人得高升，使人得着榮耀。當我們真明白神的話，就要覺得『神的兒女』這辭，還趕不上『人』這個字的味道那麼重。神的計畫，揀選、豫定，是要得着一個榮耀的人。當我們看見人在神計畫中的地位，看見連神自己都降卑來作人，就要覺得人的寶貴。好些為神作工的人有一個最大的難處，就是根本缺少愛人、尊重人的心，缺少看見人在神面前的價值。我們的工作能否作得好，就在於我們怎麼看人的價值，我們對人是否感興趣。這還不是說，我們是否對那些聰明或特殊的人感興趣，乃是說我們是否對『人』感興趣。

### 降卑自己，以『人』來服事『人』

作工的人不該自以為比別人高，這種態度是可恨的。主不是說『神子來』，乃是說『人子來』。我們要傳福音給人，要牧養人，就得成為人子。許多時候，作工的人從大城市。到鄉鎮，就覺

得自己降卑了！作工的人應當降卑自己，但作工的人若以為到某些人中就是降卑自己，這種感覺不應當有。比方，如果我們在教育程度不如我們的人中間，覺得自己降卑了，我們必定沒有降卑得好，因為那個降卑是作出來的，不是自然的。

主來到地上，只給人看出祂是馬利亞的兒子，兄弟是雅各、約西、猶大、西門，只知道祂是人子。照樣，我們到人中間去，不要給人一個味道，好像我們比他們高，不要給人覺得，我們是降卑了自己去的。不然的話，我們不能服事人。我們只能以『人』來服事『人』。我們要事奉主，非降到至卑不可。我們不能自以為比別人高。我們沒有資格可以輕視一個知識少的人。在神的創造、救贖和計畫上，他們跟我們有相同的前途。我們只有一件事與他們不一樣，就是我們認識了主。我們要回頭看看自己，在我們還沒蒙恩時，我們比他們強麼？當主的恩典從我們身上減去時，我們比他們強多少？又是誰叫我們更聖別？乃是恩典叫我們與別人有所不同。

故此我們只能低下頭來說，『我是和他一樣的罪人。』恩典並不叫我們高擡自己，恩典只叫我們伏在塵埃裏對主說，『主，是你救我！』恩典叫我們看見，我們與那些詭詐、犯罪的人一樣。所有叫我們不一樣的，是神的恩典，而不是我們自己。我們並沒有甚麼可驕傲的，我們只有讚美和感謝。我們在神面前應當知道，我們與他們是同樣的人。他們的罪是可恨的，但這些人是應當愛的。這樣，我們就有寬大的心把他們帶到主面前。

(摘錄自職事文摘 第十卷第二期)

#### ※每週的福音出訪行動：

1. 週二晚上 19:15~19:45 在 **輕軌濱海義山站** 以及 **沙崙全聯社** 出訪。
2. 週六下午 17:00~17:40 在 **竹圍民生公園(民生路)** 出訪。

**本週聚會及活動報告**

- 1、9/30(二)分區禱告聚會。
- 2、10/2(四)9:00 有台語詩歌聚會，9:30 共同追求信息。
- 3、10/5(日)45、46、52 會所分別集中主日聚會。

**專項報告及代禱事項**

一、兒童：

- 1、為淡水的主日兒童班及各兒童排聚會代禱；求主興起更多兒童工作的開拓者，為主得着更多的兒童和家長。

二、青少年：

- 1、請為福音熱門:朱晨好、蘇子鈞、林以婕、林冠豪、王奕翔得救禱告。

三、大專：

- 1、為着學生們天天過晨興、禱告和追求主話的生活禱告。

四、全會所：

- 1、聖徒代禱:45 會所三區周姚益嬌姊妹(身體的健康)、周中誠弟兄(眼睛治療)、五區張世良弟兄(脊椎開刀)、陳月女姊妹(心臟腫瘤開刀)；52 會所一區李宜禱姊妹(肺腺癌治療中)。
- 2、為今年受浸 38 位新人，有正常的召會生活並持續得牧養代禱；六~九月份受浸弟兄:紀宗佑、林延恩、陳正文、楊鐵國、陳雨墨、何孟儒、Frankie；姊妹:陳品涵、黃書亞、方清心、趙巧敏、王同恩、解苡晴、陳筱文、黃曉薇、紀鷹如、簡淑娟、謝真、林彩雪、楊詠恩。
- 3、10/8(三)19:30 福音詩歌饗宴，地點:淡大文錙音樂廳。(入場時間:19:00)

**聖經的生命讀經進度**(日期:9/29~10/4)生命讀經第十七、十八篇；相對應經節:請參考當週進度連結。

**守望禱告事項**

- 1、為福音出訪一小時、人人能有十個家聚會、十次愛筵一青職、建立區區生命讀經帶人追的實行代禱。
- 2、為 52 會所購置專款 6,318 萬元(含裝潢款項)，至 9/25 止 不足金額為:\$ 22,954,081 元。
- 3、為福音車購置專款 200 萬元，至 9/25 止目前已累計金額:\$ 1,212,700 元。

**新北市召會 45、46、52 會所召會生活人數統計(2025 年 9 月 15 日至 9 月 21 日)**

項目	區別	新北市召會 45 會所								新北市召會 46 會所								新北市召會 52 會所								總計
		1區	2區	3區	4區	5區	6區	7區	小計	1區	2區	3區	4區	6區	7區	小計	1區	2區	3區	4區	5區	6區	7區	小計		
禱告聚會	今年目標	13	7	12	8	10	10	6	66	13	9	12	10	10	3	57	10	12	15	9	11	10	8	75	198	
	本週人數	12	7	10	15	1	10	1	56	8	11	7	7	6	0	39	4	14	8	8	10	8	7	59	154	
福音出訪	今年目標	8	4	6	4	14	10	3	49	5	20	10	4	10	2	51	7	8	15	9	11	10	4	64	164	
	本週人數	7	1	4	6	10	9	0	37	2	9	7	2	7	0	27	5	6	7	6	5	9	1	39	103	
家聚會	今年目標	45	25	30	25	32	30	13	200	25	30	35	25	30	9	154	37	30	35	18	20	30	12	182	536	
	本週人數	38	18	26	24	8	13	8	135	22	38	26	11	10	4	111	29	24	17	11	1	9	9	100	346	
小排本週人數		10	14	15	19	9	2	3	72	16	27	14	11	7	1	76	12	23	14	11	13	3	6	82	230	
主日聚會	今年目標	35	16	24	25	26	20	13	159	22	27	30	16	20	8	123	25	25	35	15	21	20	10	151	433	
	本週人數	32	10	17	31	27	9	12	138	20	35	20	23	11	6	115	24	25	25	14	21	7	8	124	377	
	上月平均	32	11	22	29	28	0	9	132	19	36	23	21	1	5	105	21	27	31	12	17	0	9	117	354	
受浸人數	今年目標	5	1	1	1	2	20	1	31	3	3	5	2	20	1	34	3	3	3	1	2	20	1	33	98	
	今年累計	2	0	2	2	1	6	0	13	2	3	2	3	3	0	13	4	3	1	2	1	1	0	12	38	